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Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται ότι στο ΦΕΚ 156-Α΄/04.09.09 δημοσιεύθηκε ο Ν.3794/09, το άρθρο 35 του οποίου ρυθμίζει θέματα εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση ατόμων που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις.


Σύμφωνα με το αναφερόμενο άρθρο επεκτάθηκαν και σε άλλες σοβαρές περιπτώσεις παθήσεων (σοβαρές καρδιακές παθήσεις, γλυκογονιάσεις, νόσος του Crohn κ.λ.π.) οι ευεργετικές διατάξεις που ίσχυαν για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και αυξήθηκε το ποσοστό εισακτέων από 3% σε 5%.

 
Τα Ιδρύματα μπορούν να αποφασίζουν με αιτιολογημένη απόφαση του Τμήματος και την έγκριση της Συγκλήτου τις τυχόν περιπτώσεις παθήσεων που κάποιο Τμήμα, λόγω της φύσης της συγκεκριμένης επιστήμης, δεν μπορεί να εκπαιδεύσει φοιτητές  συγκεκριμένης πάθησης.


Οι ενδιαφερόμενοι που εμπίπτουν στις διατάξεις του αναφερομένου άρθρου πρέπει να υποβάλουν την αίτησή τους και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά  (τίτλο απόλυσης, γνωμάτευση ιατρού μέλους ΔΕΠ, γνωμάτευση Α/θμιας ή Β/θμιας Υγειονομικής Επιτροπής) απ’ ευθείας στις Γραμματείες των Σχολών που επιθυμούν να εισαχθούν κατά την προθεσμία εγγραφής των πρωτοετών δηλαδή μεταξύ 16 και 30/9/2009.


Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων για κάθε Τμήμα είναι μεγαλύτερος από τον αριθμό  των θέσεων που αντιστοιχούν στο ποσοστό 5%, η εισαγωγή θα γίνει με κριτήριο το μέσο γενικό βαθμό απόλυσης από το Λύκειο κατά φθίνουσα σειρά βαθμολογίας και σε περίπτωση ισοβαθμίας θα προηγηθούν οι μεγαλύτεροι σε ηλικία υποψήφιοι με βάση το έτος γέννησής τους.


Οι υποψήφιοι που ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για τις παθήσεις  μπορούν να ανατρέξουν στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας www.ypepth.gr/exams όπου αναφέρονται αναλυτικά όλες οι παθήσεις που έχουν περιληφθεί στη σχετική ρύθμιση. 
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